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Si ton calcul est faux, vérifie que tu n’as pas oublié une retenue ou que tu ne t’es pas trompé dans les tables de 

multiplication. 

 

 

 
 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

Problème 

Géométrie 

Blanche -Neige donnera 12 cookies à chaque nain. 

Chacun va payer 21 euros.  
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Lecture-compréhension 

La tomate 
 
1-La tomate est originaire de l’Amérique du Sud. 
 
2- On doit semer les graines au mois de février-mars. 
 
3- Les fruits peuvent être récoltés au bout de 6 mois. 
 
4- La tomate est un fruit parce qu’elle renferme les graines de la plante. 
 
5- Il faut des températures chaudes pour les tomates. 


